

“珍珠黄”启动第23次爱心送考

市区高考生有需要可提前预约

本报讯 (记者严春花 通讯员秦鹏飞)一年一度的高考即将拉开帷幕。昨天,通城市民耳熟能详的“珍珠黄爱心车”开启第23次爱心护航。凡南通主城区军烈属子女、援疆及支边人员子女、家庭经济困难及行动不便考生及陪考家属,如有意愿均可预约“珍珠黄爱心车”“点对点”免费送考服务。

对预约成功的考生,“珍珠黄”爱心车队将以“二对一”模式实行专程接送。此外,高考期间,市区考生赶考途中,均可凭考生身份证明免费乘坐贴有“珍珠黄爱心送考车”标识的出租车。

预约时间自5月9日起至本月底(每天9:00~11:00、13:30~16:30),有需要者可拨打预约电话68585220、15051256123。

通医地铁接驳线M7路公交开通

地铁站至第二人民医院院内“无缝衔接”

本报讯 (记者俞慧娟)市区通医公交线路再添一条。今起,南通公交集团首条“公交车开进医院内”的通医地铁接驳线M7路开通,实现地铁站到第二人民医院院内的“无缝衔接”,进一步方便群众就医出行。

M7路票价1元,起讫点为普贤路地铁站—第二人民医院(院内),线路停靠普贤路地铁站、永兴大道资生路口、新华路城闸路西、第二人民医院(院内),返回则从第二人民医院(路南)站点乘坐车辆。发车间隔:普贤路地铁站7:00~11:50,13:30~17:15;第二人民医院7:15~11:20,13:00~17:30;发车间隔时间为15~30分钟。

为解决市民尤其是老年群体就医出行难、停车难的问题,提升群众就医出行便利,此前南通公交集团已开通8路、12路、48路三条通医专线,直达大附院。

我市严查运输车辆带泥上路

巡查工地1800余次 检查车辆208台次

本报讯 (记者蒋娇娇)近日,崇川区永兴执法局针对一起运输车辆车轮带泥污染道路行为依法作出处罚。为保障市区道路干净整洁,近期城管部门不断加强在建工地周边的巡查管理,重点检查运输车辆带泥上路问题。

当天,永兴执法局城管队员在巡查中发现,深南路某工地门口有一辆渣土运输车带泥行驶,造成大量泥沙散落在路面上,严重影响市容市貌,极易形成扬尘。如果遇到阴雨天气,其造成泥水泥泞的路面也会给过往车辆带来安全隐患。执法人员随即发出调查通知书及整改通知书,责令涉事公司将被污染的路面冲洗干净。在执法人员的现场监督下,涉事公司经多次冲洗被污染路面,及时恢复路面整洁。

据悉,市城管部门将紧盯雨期汛期关键时间段,加大加密市区在建工地的巡查力度与密度,及时督促各工地做好道路硬化、车辆冲洗等扬尘管控措施,以严管之势促进相关企业规范车辆运输。

记者了解到,今年以来,市区城管部门严格查处带泥上路行为,截至目前已巡查工地1800余次,检查车辆208台次,冲刷覆盖整改500余处。

南通海警渔政联合执法

加强伏季休渔期间海上管控

本报讯 (记者彭军君 通讯员符佳莹)汽笛阵阵,汽笛鸣响。昨天,由南通海警局、南通市农业农村局牵头开展的2024年度南通区域海洋伏季休渔专项行动在海门港新区拉开帷幕。上午9时,来自海警和渔政的6艘舰艇组成编队由东灶港驶出,向任务海域进发。

海洋伏季休渔是我国涉及人口最多、持续历史最长、影响力最大的渔业资源养护管理制度,也是促进渔业高质量发展和现代化建设的重要举措。根据有关要求,南通将从2024年5月1日12时起至9月16日12时实施海洋伏季休渔,共四个半月。

在伏休期间,海警和渔政等涉海单位将加强执法协作配合,科学合理调配力量,全方位、全链条、全海域打击涉渔违法犯罪活动,推动构建信息联通、执法联动、问题联处、案件联办一体化监管格局。

“典”亮港航 送“法”上船

南通港航开展民法典宣传月主题活动

本报讯 (记者彭军君 通讯员蒋蓓蓓 练政)8日下午,市港航事业发展中心联合崇川区天生港镇新闸村,在九圩港船闸上游远调站开展“民法典专题普法讲座,送‘法’上船”主题活动。

讲座上,新闸村律师通过全方位的民法典解读、多种类的案例分享生动阐释了民法典的主要内容,积极调动大家的学习兴趣,使大家认识到民法典在生活、工作中重要的意义。南通港航的法务工作人员则更有针对性地对民法典内“保证合同”篇做出细致讲解,让大家对相关法条有了更深层次的理解,提升了自身的防范风险能力。

讲座后,志愿者主动走上船头分发民法典宣传手册,送“法”上船,用通俗易懂的语言向船民朋友普及法律知识。



8日,通州区公安局民警与市场监管执法人员在一家电动自行车销售门店开展产品质量安全检查。近年来,通州区公安部门强化电动自行车监管,建立长效管理机制,全链条拧紧电动自行车监管“安全阀”,切实维护辖区人民群众生命财产安全。

翟慧勇摄

三级核查比对守住底线**崇川生态空间管控区域巡查全覆盖**

本报讯 (记者彭军君)9日,记者从崇川区生态环境局获悉,为落实最严格的生活空间管理制度,加强对保护区的有效监管,该局以遥感技术为支撑,形成天地一体化网络对生态空间管控区开展巡查。2023年度,崇川生态空间管控区域实现巡查全覆盖。其中,人工巡查点位67个,包括国家级生态保护红线点位19个,省生态空间管控区点位48个。

生态空间管控区域以生态保护为重点,

原则上不得开展有损主导生态功能的开发建设活动,不得随意占用和调整,除法律允许的情况外,不得开展破坏生态功能的人为活动。崇川区生态空间管控区主要沿江、沿河分布,包括长江饮用水源地、九圩港、通吕运河清水通道、狼山国家森林公园等,总面积39.74平方公里。生态环境部门建立三级核查比对工作模式开展巡查:由卫星遥感提供“线索”,针对遥感比对发现的疑似问题点位,采用监控视角广的无人机航拍,获取高

清晰度影像分析研判,进行“二核”,再通过巡查人员现场“三核”,从项目手续、建筑资质、污染物排放、对周边环境影响等方面与实际情况比对、分析和再次确认。

“去年,我们分两次巡查,分别编制分析报告并组织区相关职能部门、属地街道分析研讨,形成结论供决策参考。”崇川区生态环境局副局长曹锡江告诉记者,总体上,崇川生态管控区内人类活动迹象较为稳定,无严重破坏生态环境情况发生。

2023年度人类活动减少点位26个,说明生态空间管理制度得以严格落实,生态保护持续向好,区域保护工作取得积极成效。在巡查过程中发现新增或扩大的人类活动点位4个,一一交办跟踪整改直至销号。

崇川区生态环境局将继续落实生态空间管控区域“功能不降低、面积不减少、性质不改变”的原则,注重联合职能部门和属地街道形成合力,强化区域常态化巡查,提升民众保护意识,牢牢守住崇川区生态安全底线。

启东专项清理“三无”船筏

查扣滩涂浮子筏7艘

本报讯 (记者唐佳美 通讯员倪建勇)海洋伏季休渔已经拉开帷幕。近日,启东市渔政监督大队对沿海岸线开展“三无”船筏专项清理行动,切实维护渔业安全生产形势稳定。

“三无”船筏是指无船名船号、无船舶证书、无船舶国籍的船舶和浮筏,它们往往存在安全隐患,容易引发渔业事故,同时也是非法捕捞的主要工具。

为了保障渔业资源的可持续利用和渔民的生命财产安全,启东市渔政监督大队决定对沿海岸线进行专项清理行动。

此次行动的重点是检查沿海岸线的渔船辅助船舶是否违规留存在海,以及沿海滩涂是否存在“三无”船筏等情况。为此,渔政监督大队出动了4艘执法船艇,32名执法人员,对沿海岸线进行了巡查和清理,共清理滩涂浮子筏7艘,查扣的浮子筏将依法集中处理。

接下来,启东市渔政监督大队将继续加强海上与港口的联动,严查伏季休渔在海的偷捕行为,及时清理违规网具和“三无”船筏,确保海洋伏季休渔制度的严格执行。



昨天上午,崇川区钟秀街道百花村社区携手南通蓝天救援队走进旧改小区百花苑,组织辖区居民、旧改工人、志愿者开展“共建安全防线,守护美好家园”防灾减灾消防演练活动。活动通过讲解知识、现场演习等有效推动防灾减灾及应急救护知识的普及推广,进一步提升了基层防灾避险能力。

李斌 邵新宇摄

海门治“气”大投入,换来绿色“红利”满满——

“老旧”企业焕发“新生”

“用了天然气以后,就没有颗粒物这些产生了,只有氮氧化物一个指标。现在我们检测下来,氮氧化物排放值在十几毫克/立方米,远低于标准的50毫克/立方米。”9日,面对海门生态环境局工作人员的帮扶回访,南通某包装制品有限公司企业负责人说道。

随着经济社会不断发展,部分企业设施陈旧、老化、效益低、运行处理成本高等问题日益凸显。面对高质量发展的需要,海门生态环境局聚焦企业治污难题,以推进企业环保治理设施提档升级为抓手,助力企业算好“经济账”和“环保账”,实现经济效益和生态效益双赢。

企业根据“药方”,下决心对锅炉进行整改,通过自行选择治理工艺和设备,将原

位于海门区三星镇的南通某包装制品有限公司是一家生产纸箱的老厂,原先采用燃油锅炉生产。2023年11月,海门生态环境局执法人员在对该厂进行日常检查时,委托第三方对该厂燃油锅炉废气进行采样,检测结果显示,废气中的颗粒物、氮氧化物排放值均超过《锅炉大气污染物排放标准》。企业在被依法处罚10万元的同时,海门生态环境局秉持“靠前指导、执法监测、惩教结合”的方式,联合海门三星镇环保办对该企业积极提供环保政策和技术指导帮扶,分析利弊。

企业根据“药方”,下决心对锅炉进行整改,通过自行选择治理工艺和设备,将原

有燃油锅炉替换为天然气锅炉,同时投入600余万元淘汰了落后的生产线,“源头控制”和“末端治理”双管齐下,企业治污成效明显。

2023年,海门共完成7家企业生物质锅炉升级改造,减排二氧化硫、氮氧化物、颗粒物等总量约11吨。“老树发新枝”,企业向“绿”而生。同样,作为老企业的海门佳博铸造有限公司,从冲天炉工艺到中频电路工艺,采用清洁能源的同时,对后道工序的排放设备也进行了改造;南通真馨家纺有限公司投入20余万元,新安装活性炭气体回收装置……正如企业主们所说:“企业环保技改投入值不值?值!”

近年来,海门生态环境局围绕当地重点行业、老旧企业等,以领导带队走访、科室专题培训、分局结对帮扶,通过现场检查、采样监测、会议座谈等形式,对污染防治方面存在的问题与企业主要负责人进行沟通,并针对企业污染防治设施升级改造等提出建议,先后走访全区企业50余家,指导帮扶各类问题20余个。“我们用服务的理念实施环境监管,找准环保与发展的结合点、执法与服务的契合点,与企业同心同力,共同实现‘蝶变正当时,东洲绿意浓’的美好愿景。”海门生态环境局局长刘华军说道。

本报记者 彭军君
本报通讯员 季银萍 吴海东

如东探索绿电本地消纳路径——

全力打造零碳产业园区

春夏之交的洋口海岸线上,上百台风车擎天而立,吸风吐电;不远处“渔光一体”项目建设基地里,深蓝色光伏板鳞次栉比、借“光”生“金”,创造“阳光”收益。而这些绿色清洁能源正通过电网,源源不断地被调度到如东洋口镇高端装备制造产业园内的江苏丰储储能电站。

与之相隔约30公里的县城,国网如东县供电公司发展建设中心副主任周燠通过一块大屏幕,就能清晰地看到整个双南变供电系统的运行情况。“双南变已接入风电52.4万千瓦,其中中水如东风电10万千瓦,华能如海风电40万千瓦、航天特普风电2.4万千瓦,通威渔光10万千瓦,储能方面包

括已投运的丰储电化学储能,以及在建的天楹中立储能项目,主供沿海经济开发区的工业用户。”周燠告诉记者,双南变是目前全省唯一汇集风电、光伏、储能、工业用户所有要素,且高压结构清晰的220千伏变电站,具备打造绿电专变、开展绿色溯源的最优条件。

据了解,双南变供电区是一个二类变电站,辐射周边化工变、金蛤变、丰利变和新光变四座110千伏变电站,海上风力发电、光伏发电产生的绿色能源进入双南变后,

就能实现就近、就地消纳。“我们这个绿电

溯源平台每5分钟从调度数据里进行提取,计算分析绿电的实时流向。”点开用户模块,屏幕上显示出几家重点企业的绿电和碳减排统计、实时绿电占比和24小时绿电统计,周燠介绍说,本期平台选择了优嘉植物、海正药业、长青化工三家企业,进行分钟级的绿电溯源。“以优嘉化工为例,当日绿电累计40万千瓦时,减碳量累计28万千克,今年以来累计绿电使用量5824万千瓦时,减碳量累计4048万千瓦时。”

构建双南变这样以新能源为主体的新型电力系统,是如东打造零碳产业园区的一个缩影。近年来,该县以绿色低碳发展为导向,努力提高新能源消纳和绿电应用水平,提升

企业绿电贸易能力。去年,沿海经济开发区、洋口港经济开发被纳入全省沿海地区新型电力系统试点园区,今年又被评为省级新型电力系统实施试点。

目前,双南变供电区的清洁能源装机占比达到95%,使用的电源大部分为清洁能源,在风力、光伏能源大发时,可以保证供电区工业企业使用的全部为绿色能源。“我们供电公司依托绿电溯源平台进行潮流流向分析,引导企业在绿电时段扩大生产,助力企业生产出绿色低碳产品,同时将更多的绿电留在本地进行消纳,努力打造零碳产业园区。”周燠说。

本报记者 周雨霏 陈巍
本报记者 徐书影

遗失启事

▲姚炳华遗失海洋渔业职务船员二级船长证书,证书编号:3206811975012343X9,声明作废。

▲张俊哲遗失南通大学《毕业生就业推荐表》,编号:2022901713287,声明作废。

▲沈艺霖(父亲:沈锋 母亲:刘林)遗失出生医学证明,证号:V320093163,声明作废。

▲王邵源遗失出生医学证明,证号:R320395529,声明作废。

▲如皋市龙祥种植农地合作社遗失财务章一枚,编号:3206820999340,声明作废。

▲南通市崇川区文峰街道办事处遗失南通市文峰劳务服务公司许可证正副本,编号:3206021100219,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年6月8日10时至2024年6月9日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖位于上海市浦东新区浦明路1199弄7号1601室(含固定装修)【房地产证号:沪(2018)浦字第046009号】。证载房屋建筑面积为:297.22平方米,总层数:17层,房屋用途:居住,市场价格:4000万元,起拍价:2800万元,保证金:280万元,增价幅度:50万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18018435701,157162885938
启东市人民法院
2024年5月6日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年6月10日10时至2024年6月11日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖位于上海市金恒苑21幢503室不动产,不动产权证号:沪(2019)启东市不动产权第0014585号,证载房屋建筑面积为:106.77平方米,车库25.88平方米,总层数:5,规划用途:成套住宅,房屋性质:市场化商品房,土地权利性质:出让,土地用途:城镇住宅用地,土地使用年限:2074-05-08,登记日期:2019-06-19,市场价格(起拍价):143.9971万元,起拍价:101万元,保证金:10万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021,18217158980,4009288512
启东市人民法院
2024年4月30日

讣告

中国共产党党员,原南通市建筑材料工业局顾问,享受按副省(部)长级标准报销医疗费待遇离休干部严士俊同志,因病医治无效于2024年5月9日6时30分不幸